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Teilt die Landesregierung die Auffassung, dass ein Drittel mehr ist als
ein Fünftel?

Kleine Anfrage

zur mündlichen Beantwortung

Abgeordnete Ursula Helmhold (Grüne), Dr. Gabriele Heinen-Kljajic (Grüne), Ina Korter (Grüne), Filiz Polat
(Grüne), Miriam Staudte (Grüne), Elke Twesten (Grüne)

Teilt die Landesregierung die Auffassung, dass ein Drittel mehr ist als ein Fünftel?

In der Antwort auf eine Dringliche Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen im Niedersächsischen
Landtag antwortete Ministerpräsident Wulff in der Plenarsitzung am 29.10.2009 auf die Frage nach einem
Stufenplan zur Erhöhung des Frauenanteils im Kabinett: "Wir sind der nachhaltigen Überzeugung, dass
wesentlich mehr Frauen in Führungsverantwortung gehören. Das gilt für alle gesellschaftlichen Bereiche.
Deswegen steigt in den letzten Jahren die Zahl der Frauen unter den Ministern und Staatssekretären, wie
Sie an den jeweiligen Umbesetzungen, insbesondere im Bereich der Staatssekretäre, erkennen können.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie hoch war der Frauenanteil in der Regierung (absolut und prozentual; MinisterInnen und
StaatssekretärInnen) am Ende der 13. Wahlperiode und wie hat er sich in der 14., 15. und 16.
Wahlperiode entwickelt?

2. Teilt die Landesregierung die Auffassung, dass ein Frauenanteil von einem Drittel (13. Wahlperiode)
höher ist als einer von einem Fünftel wie in der jetzigen Regierung?

3. Wie ist die Landesregierung zu der, in der Plenarsitzung am 29.10. durch den Ministerpräsidenten
geäußerten Auffassung gelangt, dass die Zahl der Frauen unter den Ministern und Staatssekretären in
den letzten Jahren gestiegen sei und welche Maßnahmen will sie ergreifen, um ihrer nachhaltigen
Überzeugung dass wesentlich mehr Frauen in Führungsverantwortung gehören Ausdruck zu
verleihen?
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Antwort der Landesregierung
Antwort: Teilt die Landesregierung die Auffassung, dass ein Drittel mehr ist als ein Fünftel?
(http://www.ursula-helmhold.de/cms/landtag/dok/318/318807@de.html)
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